

Llamado para concluir pronto la Catedral



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

INUNDACION. Varios sectores de la capital y de otros lugares circunvecinos se ven afectados con las lluvias torrenciales. Esta fotografía fue captada en las inmediaciones de la Iglesia Don Rúa, donde varios vehículos se vieron imposibilitados de continuar su marcha por el desbordamiento en tragantes.

Más de 6,340 nuevos alumnos se inscriben en Universidad

Un número de 6.340 nuevos alumnos eran los inscritos en la Universidad de El Salvador, cuando ésta cerró sus puertas con motivo de las vacaciones de agosto, dijo vocero oficial. Corresponde a Medicina, agregó, ser una de las carreras con mayores atractivos y Periodismo, una con los más bajos porcentajes. Un globo de 1.052 ingresarán por vez primera a las diversas carreras de Medicina, cuyo doctorado recibirá a 566 alumnos y 5 en Radiotecnología, teniendo 34 nuevos aspirantes la carrera de Higiene Infantil, tan importante en nuestro país.

Las facultades con más de mil alumnos nuevos son: Medicina, Ingeniería y Arquitectura y Ciencias Económicas; y menos de mil nuevos estudiantes se encuentran Ciencias y Humanidades; Derecho; Ciencias Agronómicas;

— Pasa a la página 23 —

Investigan la muerte del director de orquesta Rodyn

La muerte del director de orquesta, José Rodyn Medina Castillo, a manos de Juan Miguel Rodríguez, según testigos, se debió a la enemistad entre ambos. Lo anterior fue confirmado al Juez Tercero de Paz, doctor Alfredo Díaz Nuila, quien practicó el reconocimiento del cadáver en conocido centro hospitalario capitalino. Medina Castillo, de 55 años, fue baleado antenoche en el interior de un cafetín, propiedad de su esposa doña Alicia de Medina que funciona en el hotel Yucatán, en Calle Concepción de esta ciudad.

Del hecho fue acusado el arrendatario de dicho hotel, Juan Miguel Rodríguez, con quien la víctima tenía enemistad, según los testigos Arelly Chicas y Rhina Hernández, empleadas del cafetín, citadas para el próximo lunes al Juzgado Tercero de Paz.

Los cuerpos de seguridad iniciaron desde antenoche, intensa búsqueda del implicado, quien de acuerdo con los informes, huyó a bordo de un vehículo de su propiedad.

Distintas organizaciones participaron ayer en el entierro del músico, ampliamente conocido por su trayectoria musical.

Mañana reparten los puestos en Campo Feria de Mejicanos

Mañana jueves, a las ocho de la mañana, será el reparto de puestos en el "Campo de la Feria" de Mejicanos, que este año se instalará en las canchas deportivas de la colonia Zacamil. El alcalde, señor William Pereira, informó ayer que la decisión de trasladar el campo de la feria a la colonia Zacamil fue tomada por la municipalidad con el propósito de evitar los problemas del congestionamiento del tráfico provocados por el bloqueo de las calles del centro con la instalación de los aparatos mecánicos y los puestos comerciales.

Durante los días de las fiestas, mientras las calles permanecen bloqueadas, el tráfico de vehículos se recargaba sobre la 5a. Avenida Sur —dijo— y como en esa

arteria existe una bóveda se corre el peligro de que ésta se rompiera y Mejicanos quedara completamente aislado.

Con la instalación del campo de la feria en la colonia Zacamil se evitan esos problemas y se brinda al público un lugar más amplio y con mayores comodidades.

— Pasa a la página 31 —

Un llamado a la feligresía católica y al gobierno central para que colabore en la terminación de la Catedral Metropolitana, hizo ayer monseñor Modesto López.

El, es párroco de la Catedral de San Salvador desde hace 12 años. Detalla que actualmente se lleva a cabo la última etapa de la construcción de Catedral. Esta consiste en la cúpula central, que tiene un diámetro de 27 metros y un radio de 13.50 metros.

Los trabajos de Catedral —relata monseñor López—, se comenzaron hace 18 años.

El máximo templo católico del país, sufrió un siniestro el 8 de agosto de 1951, que lo redujo a cenizas.

Con la ayuda de varios sectores de la ciudadanía se comenzaron los trabajos en 1958. Desde entonces se ha trabajado con tesón salvando muchos obstáculos de carácter económico, explicó.

Añadió que la arquitectura de Catedral es de estilo conservador; la cúpula tiene 13 columnas y cada una con un costo de 45 mil colones. Detalla también que la obra, prime-

— Pasa a la página 16 —

Fiscalía se opuso a revocatoria sobre detención de mujer

La Fiscalía se opuso a la revocatoria de la detención solicitada a favor de Marina Escamilla, procesada en el Juzgado 50. de lo Penal, por homicidio en Jorge Alberto Romero.

La petición la hizo el bachiller Florentin Meléndez, defensor de la reo, quien dijo que en el juicio no hay pruebas suficientes como para que la joven de 17 años siga detenida.

Sin embargo, la Fiscalía sostuvo, al mandar a oír su opinión al juez, doctor Francisco Salva-

— Pasa a la página 31 —

De Santa Ana

Muere anciana de 80 años arrollada por "Bala de Plata"

(Santa Ana). La anciana Marta Torres de 80 años de edad, pereció ayer al ser arrollada por la "Bala de Plata", en la línea del ferrocarril al final de la 25ª calle Poniente. El cadáver quedó tirado a un lado de la vía. La víctima posiblemente no se percató, dijeron las autoridades, de que la máquina avanzaba cuando ella iba sobre la vía ferroviaria, posiblemente por padecer de sordera. Al principio hubo dificultad para identificar a la víctima cuando se presentó el juez de

Tránsito, pero algunos vecinos del lugar la identificaron como Marcuando se presentó el juez de

— Pasa a la página 31 —

De Usulután

Era convicto el que mató a agricultor y fue capturado

(Usulután). Detectives de la SIC capturaron antenoche en pleno centro de esta ciudad, al convicto Fernando Vásquez, acusado de haber dado muerte, momentos antes de su captura, al agricultor Francisco Urrutia de 48 años. Urrutia fue ultimado frente al hospital San Pedro de tres balazos y de acuerdo con los informes participaron tres sujetos, entre ellos Vásquez, quien gozaba de libertad condicional.

Testigos dijeron al juez Primetilla, que los tres sujetos solicitaron un colón a Urrutia y como

— Pasa a la página 31 —



NUEVO GERENTE. Ing. Guillermo Amaya de León nombrado gerente técnico de ANDA. Prometió trabajar por la solución de los problemas de esa institución.

De La Paz Ultimado cerca de antiguo hospital de Zacatecoluca

(Zacatecoluca). El señor Francisco Palacios, de 45 años, fue ultimado a inmediaciones del antiguo hospital de esta ciudad.

El cadáver fue descubierto por los primeros transeúntes que pasaron por ese lugar, quienes dieron aviso a las autoridades. Algunos vecinos creen que Palacios fue muerto cerca de las doce de la noche pues a esa hora se escucharon "carreras"; a eso no se le dio importancia pues los escándalos son habituales por esta zona, dijeron.

Interrogada la Sra. Elvira Martínez, dijo que su compañero trabajaba en el nuevo estadio, que

— Pasa a la página 30 —



DIA DEL COMERCIO. Los Festejos Agostinos cobraron ayer mayor alegría, cuando las actividades recreativas fueron distribuidas en distintos puntos de la ciudad, plazas, parques, etc. El día de ayer fue dedicado al comercio. Se aprecia aspectos de carrozas que desfilaron representando a los diferentes mercados de San Salvador.